11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2012 01:44:30

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpava: 11.01.2012 19:45:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252984/answer/253259




1. HenmpusiTHa. 2. He mpuHuMaTh nepen 3a00poM HUKAKUX aHTHOAKTEpHUATIbHAEIX ITpernapaToB(3a
Mecs1]) U He MOYUTBCA 4Yaca 2-3 nepep npoLenypou.



